
海岸地区まちぢから協議会令和３年度定期総会議事録 

1． 総会の種類  定期総会 

2． 招集年月日  令和３年４月９日 

3． 開催日時  令和３年４月２４日（土） １６：００～１７：００ 

4． 開催場所  海岸地区コミュニティセンター ２階 大ホール 

5． 委員の現在数 ２５名 

6． 出席者数 

（１）委員 ２5 名（うち委任状提出：登尾泉美委員） ※敬称略 

渡辺 功 林 正明 米井 博之 渡辺 末一 鈴鹿 隆司 

丸山 泰 瀧 且裕 真野 宗直 加嶋 武彦 島田 渡 

和田 智弘 小林 正尚 石井 正憲 今泉 勲 原 京子 

加藤 大嗣 山田 敏夫 町田 奈津美 山本 幸子 小島 茂 

山田 秀砂 登尾 泉美 飯田 誠一 伊藤 渚生 池田 裕 

（２）行政出席者 ２名 

茅ヶ崎市市民自治推進課：加藤課長補佐、窪田副主査 

（３）傍聴出席者 ３名 

佐藤 良一 

（海岸地区コミセン） 

大野 茂生 

（東海岸南２丁目自治会） 

山本 俊夫 

（ボランティアセンター海岸） 

7． 協議事項及び議決事項 

（１）議案第１号   令和２年度事業報告承認の件 

（２）議案第２号   令和２年度収支決算（案）承認及び監査報告の件 

（３）議案第３号   令和３年度事業計画（案）承認の件 

（４）議案第４号   令和３年度収支予算（案）承認の件 

（５）その他 

8． 資料 

（１）令和３年度海岸地区まちぢから協議会定期総会 次第 

9． 議事の経過の概要及びその結果 

○会長挨拶（林会長挨拶要旨） 

令和 2 年度は新型コロナウイルス感染防止策の為、海岸地区まちぢから協議会の各種の会議やイベン

トは中止となりましたが、まちぢから協議会が海岸地区コミュニティセンターの指定管理者となる件に

ついてはワークグループにて検討を重ね、令和 3 年 4 月 1 日から管理運営を担うこととなりました。 

掲示板については、県に申請していた宝くじの一般コミュニティー助成金が採択され、令和３年度に

７箇所増設し合計 14箇所となり、全自治会内に 1箇所以上を設置するとの当初の目標が達成されます。 

令和３年度も未だにコロナ禍が収まる見通しが立ちませんが、コロナ対策を考えながら各種イベント

が新しい方法で実現できますよう、運営委員の皆さまと協議していきたいと思います。 

○定足数の報告及び出席者自己紹介 

規約に基づき、委員の過半数の出席をもって成立すると確認し、全 25 名中 25 名（うち委任状 1 名）

の出席があった旨の報告あり。その後、出席者による自己紹介が行われ、所属団体・氏名を述べた。 

○議長選出 

役員会から、海岸地区民生委員児童委員協議会の丸山泰委員が提案され、全会一致で選任された。 

〇議事録署名人の指名 

役員会から、飯田誠一委員、原京子委員が提案され、全会一致で選任された。 



○議事 

（１）議案第１号～第２号 令和２年度事業報告、令和２年度収支決算及び監査報告について 

・議長から、議案第１号～第２号は関連する内容であるため、一括審議及び採決との説明があった。 

・林会長から、令和２年度事業報告について各種会議や部会活動、事業について説明があった。 

・石井会計から、令和２年度収支決算について説明があった。 

・渡辺監事から監査報告があった。 

・その後質疑を募ったが、質疑は無かった。 

・原案の通り全会一致で可決された。 

（２）議案第３号～議案第４号 令和３年度事業計画（案）、令和３年度収支予算（案）について 

・議長から、議案第３号～第４号は関連する内容であるため、一括審議及び採決との説明があった。 

・今泉書記から、令和３年度事業計画（案）について説明があった。 

・石井会計から、令和３年度収支予算（案）について説明があった。 

・その後質疑を募り、下記のように質疑・応答があった。 

➢ 質疑（瀧委員）海岸地区コミュニティセンターの指定管理をまちぢから協議会が受託すること

に伴い、コミュニティセンターの収支予算については、この総会で承認を得る必要はないか？ 

➢ 回答（丸山委員）昨年度から検討を進めてきた海岸地区まちぢから協議会への海岸地区コミュ

ニティセンター管理委員会の組織組み入れについては、昨年９月に開催した臨時総会において、

両組織を一体化しながらも総会は別で開催するなど独立性も担保した形態とすることとした。

したがって、海岸地区コミュニティセンターの事業計画及び収支予算等については、海岸地区

コミュニティセンター管理委員会の総会で採択されることとなり、海岸地区まちぢから協議会

の総会においては、議案として提案されません。 

しかしながら、両組織の連携を図るため、コミュニティセンター管理委員会の会議内容のうち

海岸地区まちぢから協議会として把握しておくべき事項については、海岸地区まちぢから協議

会の運営委員会において報告することとになります。 

➢ 結果 ５月の運営委員会において、コミセン管理委員会の令和３年度事業計画及び収支予算等

について、報告することとなった。 

・その後採決を行い、原案の通り全会一致で可決された。 

（３）その他 

・コミュニティセンター山田会長から、コミュニティセンター敷地内にある海岸地区まちぢから協議

会広報掲示板については、コロナ禍における施設利用に関する様々なお知らせを掲示することがで

き、有効に活用させていただいたことに関するお礼があった 

 

○閉会 

海岸地区まちぢから協議会真野副会長より閉会の挨拶を行った。 

以上ですべての議案の審議を終了し、閉会。 


